



Сотрудники следственного управления поздравили детей с наступающим Новым годом в Сунженском районе



В канун празднования Нового 2024 года сотрудники следственного управления СК России по Республике Ингушетия посетили подшефное следственному управлению государственное бюджетное учреждение «Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», расположенный в сельском поселении Троицкое Сунженского района республики.

Сотрудниками следственного управления для воспитанников социальных учреждений на постоянной основе оказывается шефская помощь, но наиболее ожидаемыми для детей являются праздничные дни, особенно новогодние, когда к ним приходят гости. В детских учреждениях всегда царят радость, улыбки и веселье, они искренне радуются, получая долгожданные подарки с разными сладостями.

И на этот раз офицеры передали подопечным новогодние подарки. Гости от лица руководства и всего коллектива следственного управления поздравили воспитанников и персонал реабилитационного центра с наступающим Новым годом, пожелали здоровья, успехов в учебе, и, конечно же, счастливого будущего!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1850733>